

七项公安交管车管业务延期办理

本报讯(记者 杨沫 通讯员 郭红元)为解决当前群众办理车驾管业务不便的难题,最大程度保障人民群众合法权益,经请示公安部同意,结合我省实际情况,12月20日,省公安厅交管局决定,对七项公安交管车管业务实施延期办理措施。

此次涉及延期办理的业务包括:机动车因逾期检验强制报废延期、机动车使用原号延期、互联网预选号牌延期、驾驶证注销延期、驾驶证期满换证延期、学

习驾驶证明延期、满分教育延期。上述七项业务的有效期限,将统一延长3个月。

机动车因逾期检验强制报废延期。在2022年10月1日至2022年12月31日期间,机动车因逾期检验强制报废的,统一将达到报废标准期限延长3个月。

机动车使用原号延期。在2022年10月1日至2022年12月31日期间,机动车办理转移、注销、变更迁出、变更换发新能源

汽车号牌业务后,原号牌号码保留期限满2年的,统一延长3个月。

互联网预选号牌延期。互联网预选号牌有效期至在2022年10月1日至2022年12月31日期间的,统一将预选号牌号码有效期延长3个月。

驾驶证注销延期。对2022年10月1日至2022年12月31日期间,因超过有效期3年未换证的机动车驾驶证注销的,统一将强制注销期限延长3个月。

驾驶证期满换证延期。对2022年10

月1日至2022年12月31日期间,机动车驾驶证超过有效期1年未换证的,统一将换证期限延长3个月。

学习驾驶证明延期。对学习驾驶证明有效期至在2022年10月1日至2022年12月31日期间的,统一将学习驾驶证明有效期延长3个月。

满分教育延期。对于2022年12月31日(含)前已申请满分教育但未完成满分教育的驾驶人,统一将机动车驾驶人满分教育有效期延长3个月。

网约车年审业务暂停

本报讯(记者 齐向真 通讯员 田佳伟)12月20日,市交通运输局发布消息,即日起,全市网约车年审业务暂停,重新开启时间另行通知。

市交通运输综合行政执法队相

关负责人提醒,网约车驾驶员请关注最新通知,运营过程中坚持做好通风、消毒、戴口罩、每日健康监测、一周两次核酸检测等个人防护措施。

网格员帮忙协调 居民要回“暖气差价”

本报讯(记者 郭晓华)小区供暖改造后,暖气费便宜了,但提前交的暖气费差价,物业却迟迟不退。12月19日,曾经租住在荣御西小区的李女士,多次致电物业讨要无果,只好向窠流社区网格员求助。最终,在网格员的帮助下,终于拿回了钱。

去年,李女士租住在荣御西小区,并在供暖期来临前提前交了暖气费。小区供

暖改造后成了集中供热,暖气费降了下来。如此一来,多交的暖气费就应退还居民。李女士致电小区物业,物业表示等2022年交暖气费的时候再退。今年,李女士从小区搬走,再次向物业提起此事,物业却让她找房东,而房东又让她找物业。双方如此“踢皮球”,令她既气愤又无奈。她本想找物业讨说法,但现在住得地方远,还坐

月子,实在不方便。想来想去,便试着求助窠流社区网格员耿慧星。耿慧星了解此事后,找到物业协商,又联系到房东。在耿慧星调解下,物业终于退了钱。之后,耿慧星将钱转给了李女士。

“真是太感谢了,咱们社区的服务真没话说,为你们点赞!”李女士收到转账“红包”后,在微信里向耿慧星表达了谢意。

老人外出购物摔倒 网格员暖心救助

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张娴雅)居民张大妈由于腿脚不方便,外出购物时不慎摔倒在路边,幸亏遇到巡查的长兴南街网格员程艳花,及时将老人搀扶回家,并且表示,以后老人有购物需求给自己打电话即可。

近日,随着疫情传播形势严峻,街头巷尾的人越来越少了,但是社区网格员依然坚守岗位,只要没生病,都像往常一样在网格内走访巡查。12月19日上午,程艳花

巡查至辖区康兴路7号晋阳峰璟小区附近时,突然发现刺骨的寒风中,一位蜷缩着身体的老人瘫坐在马路边,旁边还散落着一些东西。程艳花赶紧跑过去扶起对方,帮忙捡起东西,随后认出了这是辖区内的空巢老人、72岁的张桂花。

原来,张大妈考虑到最近感染的人数不断增多,就准备多采买一些生活物资,最近一段时间就不出门了。谁知买的东西太多了,自己提得力不从心,走着走

着突然腿疼得站也站不住,再加上天气严寒,全身的关节好像也不听使唤,所以身子一歪,一下子就摔倒在地。程艳花赶紧将老人扶回家,一边搀扶着老人到床上休息,并打开电热毯,一边帮张大妈煮了一碗热姜汤,随后给老人留下自己的电话号码和微信,反复叮嘱老人,以后买东西较多的话,就打电话和自己说,自己就在这一片区服务,买啥都方便。老人非常感动,连连致谢。

刑释人员陷困境 帮扶解困暖人心

本报讯(记者 辛欣)刑满释放人员陆某患有眼疾,且无家可归,无亲可投、无业可就,连最基本的生活都难以保障。12月19日,记者从万柏林区司法局了解到,长风西街司法所与社区积极协调,解决了陆某的住宿问题,还帮他申请到了临时救助金。

前不久,刑满释放的盗窃犯罪人员陆某到长风西街

司法所报到时,工作人员见他身着单衣、精神不振,便递上热茶,耐心询问详细情况。

经了解,陆某患有白内障,不仅无法视物,生活也难以自理,属于无家可归、无亲可投、无业可就的“三无人员”。对陆某的特殊情况,工作人员看在眼里,急在心上,自发为他捐助棉衣御寒。同时,为切实解决陆某的实际

困难,司法所“量身打造”适合他的安置帮教方案,第一时间与义井东社区沟通协调。

最终,在多方努力下,司法所工作人员将陆某安置到格华假日酒店居住,并与民政部门对接,为其申请到2000元的临时救助金,帮助安置帮教对象渡过难关,平稳回归社会。

居民遭遇电信诈骗

民警视频怒怼骗子揭穿骗局



本报讯(记者 辛欣)“我是警察,你敢不敢露出脸!”辖区居民遭遇电信诈骗准备转账,民警通过视频通话怒怼骗子揭穿骗局,当事居民才恍然大悟。12月20日,迎泽警方通报称,老军营派出所民警及时劝阻,为当事居民保住了十余万元的积蓄。

12月14日下午5时许,老军营派出所接到反诈预警平台提供的线索:辖区居民付女士正在银行向可疑账户转账,疑似遭遇电信诈骗。民警赶紧联系当事人,但其手机关机。民警又联系其儿子及银行工作人员,说明情况的同时迅速赶到现场。

见到付女士后,民警了解到,她在“全民K歌”软件上结识了一名

“联合国维和部队的外科医生”,并互加微信,对方声称联合国要向他支付数百万美元的诊疗费,但其账户被冻结,打算将钱汇入付女士的账户。不过,跨境汇款需要手续费,对方提出付女士先垫付14万元“通关费”,事后一并偿还。考虑到有利可图,付女士深信不疑。

民警指出这是典型的电信诈骗时,付女士仍持怀疑态度,表示“医生好友”没有问题。眼见劝说无果,民警随即用付女士的手机与诈骗分子视频通话。民警亮明身份后,对方遮遮掩掩不敢露脸,随即挂掉视频并将付女士拉黑。

“你们再晚来一步,我的养老钱就没了!”付女士如梦初醒,向民警连声道谢。

民警深夜搜寻 找到出走男童

本报讯(记者 刘友旺)11岁男孩与家长拌嘴后,离家出走十几个小时未归。12月19日凌晨,娄烦县公安局城关派出所民警经过一个多小时的搜寻,在一居民小区垃圾场内找到了蜷缩在地毯下取暖的孩子。

12月18日晚11时许,辖区群众向城关派出所报警称,儿子当天上午离家出走,一直未归,担心发生意外。值班民警一边安抚家长情绪,一边赶往现场了解情况。

经询问,孩子年仅11岁,当天因琐事与父母吵了几句,随即便离家出走。为尽快找回孩子,民警兵分两路,一路通过孩子衣着和体貌特征,结合路面公共视频寻找,一路设法联系孩子的老师、同学,并在附近的网吧、台球厅搜

寻。“孩子在地毯下面!”12月19日0时20分许,民警在一居民小区堆放水果筐的垃圾场内找到了孩子,将他带回派出所并安全交给家长。

世荣听力 助听器连锁40家门店 服务社会25年

助听器

世荣听力成立25周年 店庆活动 进门有礼

世荣听力总部
山西客户服务中心
0351-3278000
0351-2327900
建设北路239号



扫码详细了解

SIGNIA 西嘉 (西门子)

IDEX 丹麦唯听

REXTON 力斯顿

PHILIPS 飞利浦